ANEeKTPOHHbIe Tadbnuubli

3anaHue 7-1
(6a30BbIN YPOBEHbL, BpeMs — 3 MUH)



KpaTtkaa Teopus

Alpec A4YerKN B 3M1EKTPOHHbIX Tab/muax COCTOUT U3 UMEHU CToMOLa U
cneayroulero 3a HAM HomMmepa CTPOokKKU, Hanpumep, C15.

dopMy/ibl B 3/IEKTPOHHbIX TAbNMLAX HAYMHAKOTCS 3HAKOM = («PaBHO>)

3Hakn +, —, *, / n N B hopmMmynax o3Ha4yaloT COOTBETCTBEHHO C/10)KEHUe,
BblUMTaHNE, YMHOXEHNe, AefnieHne n Bo3BedeHne B CTeneHb

B 3agaHunax EIMD Moryt wucnonb3oBaTbCA CTaHAAPTHbie OYHKUMK
CYMM (cymma), CP3HAY (cpegHee 3Ha4vyeHue), MNH (MMHMUManbHoe
3HaueHue), MAKC (makcumasibHoe 3Ha4deHue), CYET (konu4yecTtso
HenycTbIX A4YeeKk)

3anuce B2:C4 o3HavaeT Auanas3oH, TO €eCTb, BCE HAYENKN BHYTpPU
NPAMOYro/ibHUKa, OorpaHnyeHHoro sdyenkamun B2 n C4; Hanpumep,
nomouibto popmynsl =CYMM(B2:C4) BbluncndeTca cymma 3HavyeHun
Aaveek B2, B3, B4, C2,C3 n C4

Apnpeca fsiyueek (MK CCbINKM Ha S4Yeiikn) ObiBalOT OTHOCUTE/IbHbIE,
abCoMOTHLIE M CMELLAHHbIE, PasHULA MeXay HUMU NPOSBAETCS Mnpu
KOMMPOBaHUM (hopMY bl B APYIYHO SUeKy



[Mpumep 3agaHuA

B 3nektpoHHoOW Tabnuue 3HavyeHne  OpPMYJibl
=CYMM(B1:B2) paBHO 5. Yemy paBHO 3Ha4yeHue

AUYenKu

B3, ecnn 3HayeHune POPMYIbI

=CP3HAY(B1:B3) paBHO 3?

PeweHue:
* byHkuma CYMM(B1:B2) cumtaeTr cymmy 3HauYeHUN siveek
Bl un B2, nostomy B1 +B2 =5
° doyHKLMA CP3HAY(B1:B3) cunTaer cpegHee
apumeTnyeckoe ananasoHa B1:B3
° B anana3oH B1:B3 BXxogaT Tpu HA4YENKW, cpegHee
apndpmeTryeckoe — 3To0 CymMma Mx 3Ha4YeHun, aefieHHasa Ha 3;
Takum obpasom B1+B2+B3=3-3=9
°* nockonbky Bl + B2 = 5, cpa3y nonyyaem B3 =9 -5=4
(oTBET 4).




[MTpumep 3apaHunA

[laH cpparmMeHT 3/1EKTPOHHON Tabnuubl:
A B C

1 10 20 = Al1+B$1
2 30 40

UemMy cTaHeT paBHbIM 3HadeHue a4vyenkn C2, ecqin B Hee
ckonupoBartb doopmyny n3 syenkn C1? 3Hak $ o603HavaeT

abCoMOTHYIO aaped PeweHme:
1) 40 ° npu konupoBaHun wn3 C1l B C2 cTonbeu He
’ N3MEHSIETCH, a HOMEp CTPOKW yBenuumBaeTcsl Ha 1,
2) 50 nostomy B C2 nonyunm dopmyny =A2+B$1 (34ech
. YYTEHO, 4YTO Yy BTOPOrO ajpeca HOMEpP CTPOKM
3) 60 «3adoMKCcnpoBaH»)
4) 70 * cymma aveek A2 n B1 paBHa 30 + 20 = 50
* TakuM 06pa3omM, NpaBu/ibHbI OTBET — 2.




[Mpumep 3agaHuA

[laH chparmMeHT 3/1IEKTPOHHON TabnunLbl:

A B C
1 1 2
2 2 3 CUYET(A1:B2)
3 CP3HAY(A1:C2)
Kak n3MeHWUTCH PelueHune:

cpop|\/|yf| nepeme( * nocne BBoAa dopmyn B C2 OKaXKETCA KO/IMYECTBO HEMyCTbIX
A4eek gnanasoHa Al:B2, paBHoe 4

O3HAYacT yBENNH( . B C3 6yaer BbiBeAeHO cpeaHee 3HayeHue amanazoHa Al:C2
1) ) paBHoe (1+2+2+6+4)/5 =3
° nocsie nepemelleHns (He KonupoBaHus!) cooepPXXNMOro AYenKn
2) -1 B2 B B3 aueiika B2 okaxeTcsa nycTtoun, noatomy B C2 BbIBOAUTCS
4ynCcno 3 — KOJINYECTBO HeNyCTbIX AYeeKk ananasoHa Al:B2
3) 0 * B C3 6yaert BbiBeAeHO cpeaHee 3HayeHue amanasoHa Al:C2
4) +1 paBHoe (1+2+2+3)/4 = 2, TO eCTb 3HauyeHne C3 yMeHbLINTCA Ha 1
(oTBET 2).




3aagaHue 1.

B siueiike B1 3anucaHa dpopmyna =2*$A1. Kakoi
BUA npuobpetet doopmyna, Nocsie Toro Kak s4emnky
B1 ckonupytoT B Auenky C27?

1) =2*$B1
2) =2*%$A2
3) =3*$A2

4) =3*$B2H



3agaHue 2.

B aueike C2 3anucaHa dopmyna =$E$3+D2. Kakowu
BN NpuobpeTteT popmyna, nocsie Toro Kak suenky C2
CKOMUPYHOT B A4enky B1?

1)=$E$3+C1
2)=%D%$3+D2
3)=%E$3+E3
4)=%$F$4+D2



3agaHue 3.

[1aH pparMeHT 3/1eKTPOHHOW TabNuLbI:

A B C D
1 5 2 A
2 10 1 6

B ayenky D2 BBegeHa o0

popmynia =A2*Bl+C1l. B

pe3ynbrarte B a4yenke D2 nos
1)6
2)14
3)16
4)24

BUTCA 3Ha4YEHUNE.



3agaHue 4.

B auenke Al 3neKkTpoHHOM Tabnuubl 3anucaHa
bopmyna =D1-$D2. Kakonm Bua npuoobpeter
doopmyna nocne Toro, Kak s4enky Al ckonupyroT B
Aayenky B1?

1)=E1-$E2
2)=E1-$D2
3)=E2-$D2
4)=D1-9$E2



3agaHue 5.

[1aH chparmMeHT 3/IEKTPOHHON TabnuLbI:

A B C D
1 1 2 3
2 4 5 6
3 7 8 9
B aueinky D1 BBeaeHa dopmyna =$A$1*Bl+C2, a 3arem

ckonupoBaHa B fA4enky D2. Kakoe 3HauyeHuMe B pesy/ibrare
nosiBUTCA B Aueinke D27

1) 10
2) 14
3) 16
4) 24



3agaHue 6.

B saueiike B2 3anucaHa dopmyna =$D$2+E2.
Kakon Bna éyaet umeTtb doopmyna, ecnn auenky
B2 ckonupoBaTh B A4enky Al?

1) =$D$2+E1
2) =$D$2+C2
3) =$D$2+D2

4) =$D$2+D1



3agaHue /.

B Auenke C3 3nekTpPoHHOM Tabnuubl 3anucaHa
bopmyne =$A$1+Bl. Kakon Bua 6O6ygetr MMETH
dopmyna, ecnu a4enky C3 ckonnpoBaTb B AYENKY
B3?

1)=$A%$1+Al
2)=$B$1+B3
3)=%A%$1+B3
4)=$B$1+C1l



3agaHue 8.

[Tpn paboTe C 3M1EeKTPOHHON TabsMLEN B AYeUKe
E3 3anucaHa dopmyna =B2+$C3. Kakoin BuA
npuobperteTt popmyna nocse Toro, Kak ayenky E3
CKOMUPYIOT B A4enky D27

1)=A1+%$C3
2)=A1+$C2
3)=E2+$D2
4)=D2+$E2



3agaHue 9.

B auyenke anekTpoHHoW Tabnuubl B4 3anucaHa
popmyna =C2+$A$2. Kakon Bua npuoodpeTter
dopmyna, ecnu a4enky B4 ckonmpoBaTtb B AYENKY
C5?

1)=D2+%$B%$3
2)=C5+%$AS%$2
3)=D3+$A%$2
4)=C3+$AS$3



3aagaHue 10.

B auenke anekTpoHHoW Tabnuubl Al 3anucaHa
bopmyna =$D1+D$2. Kakon BuMA npuoodpeTter
dopmyna, ecnm auenky Al ckonmpoBaTtb B AYENKY
B3?

1)=D1+$E2
2)=D3+%$F2
3)=E2+D$2
4)=$D3+E$2



3agaHue 11.

[laH cpparmMeHT 3/IEKTPOHHON TabNULbI:

A B C
1 2 3
2 4 5 | CYET(A1:B2)
3 CP3HAUY(A1:C2)

Kak n3ameHutca 3HavyeHne auenkn C3, ecnnm nocse BBoAA
dopmyn nepemecTuTb coaepxmnmoe Ayvenkn B2 B B3? («+1»
O3Ha4yaeT yBeninyeHue Ha 1, a «—1» — ymeHblleHne Ha 1):

1) -1
2) -0.6
3) 0
4) +0.6



3agaHue 12.

B 3nekTtpoHHOW Tabnuue 3HavyeHne JoopMy/ibl

=CP3HAY(A6:C6) paBHO (-2). Yemy paBHO
3HayeHne dopmynbl =CYMM(A6:D6), ecnu
3HayeHue g4enku D6 paBHO 57

1) 1
2) -1
3) -3
4)7



3agaHue 13.

B 3nekTtpoHHOW Tabnuue 3HavyeHne JoopMy/ibl

=CP3HAY(A6:C6) paBHo 0,1. Yemy paBHO
3HayeHne dopmynbl =CYMM(A6:D6), ecnu
3HauyeHne ayenkn D6 paBHO (—1)?

1)-0.7
2)-0.4
3)0.9
4)1.1



3agaHue 14.

B 3nekTtpoHHOW Tabnuue 3HavyeHne JoopMy/ibl

=CP3HAY(B5:E5) paBHo 100. Yemy paBHO
3HayeHne dopmynbl  =CYMM(B5:F5), ecnu
3HayeHue auenkn F5 pasHo 107?

1) 90
2) 110
3) 310
4) 410



3agaHue 15.

B 3nekTtpoHHOW Tabnuue 3HavyeHne JoopMy/ibl

=CP3HAY(A6:C6) paBHO 2. Yemy paBHO
3HayeHne dopmynbl =CYMM(A6:D6), ecnu
3HauyeHue a4enkn D6 paBHO -57

1) 1
2) -1
3) -3
4) 7



3agaHue 16.

B 3nekTpoHHOM Tabnuue 3HadeHue opmyribl
=CYMM(C3:E3) paBHO 15. HUemy paBHO 3HayeHue
dpopmynbl =CP3HAY(C3:F3), ecnn 3HauveHue
Aayenkn F3 paBHO 57?

1) 20
2) 10
3)5
4) 4



3agaHue 18.

B 3nekTpoHHOM Tabnuue 3HadeHue opmyribl
=CP3HAY(A1:C1l) paBHo 5. Yemy paBHO
3HaueHne gavenkn D1, ecnu 3HauvyeHne JoopMy/bl
=CYMM(A1:D1) paBHO 77?

1) 2
2) -8
3) 8

4) -3



3agaHue 19.

B 3nekTpoHHOM Tabnuue 3HadeHue opmyribl
=CP3HAY(B1:D1) paBHO 4. Yemy paBHO
3HaueHne dauenkn Al, ecnn 3HayeHue JoopMy/bl
=CYMM(A1:D1) paBHO 97?

1)-3
2) 5
3) 1
4) 3



3aagaHue 20.

B 3nekTtpoHHOW Tabnuue 3HavyeHne JoopMy/ibl
=CP3HAY(A1:B4) paBHo 3. Yemy paBHO
3HaueHue sa4venkn A4, ecnu 3HavyeHne dpopmybl
=CYMM(A1l:B3) paBHOo 30, a 3HauyeHue s4ekn B4
PaBHO 57?

1) -11
2) 11
3) 4
4) -9



3agaHue 21.

Ha pucyHke npuBedeH parmMeHT 3/1eKTPOHHOW
Tabnuubl. OnpeaenuTte, Yyemy 6yaeT paBHO 3HaYeHMe,

BblUMC/IEHHOE no creaytoLlen dopmyne
=CYMM(B1:C4)+F2*E4-A3

1) 19 A B C D E F

1| 1 3 4 8 2 0
2) 29 2 4 -5 -2 1 5 5
3) 31 3 5 5 5 5 5 5
4) 71 4 2 3 1 4 4 2




3agaHue 22.

Ha pucyHke npuBeaeH MparMeHT 31eKTPOHHOW
Tadnuubl. OnpenenuTte, Yemy OyaeT paBHO 3HaYeHUe,
BblUMC/IEHHOE no creaytoLlen dopmyne
=CYMM(A1:C2)*F4*E2-D3

1) -15 A B C D E F

1| 1 3 4 8 2 0
2) 0 2 4 -5 -2 1 5 5
3) 45 3 5 5 5 5 5 5
4) 55 4 2 3 1 4. 4. 2




3agaHue 23.

JaH ¢parmMeHT 39NeKTPOHHOW Tabnuubl. U3 g4eilkun D2 B O0OA4HY
N3 d4yeek aAmanasoHa E1:E4 Obia ckonupoBaHa ¢opmyna. [Mpwu
KONMpoBaHUN agpeca fA4YeekK B ¢opmysie aBTOMaTUYECKU U3Me-
HUANCb, W 3HayeHue ¢opMy/nbl CTano paBHbIM 13. B Kakyw
AYeilKy Oblna ckonupoBaHa ¢opmyna? B oTBeTe yKaxuTe TONb-

KO OAHO 4YWC/IO0O - HOMep CTPOKW, B KOTOPOI pacnosnoxeHa
fyeiika.
A B C D E
1 10 9 3 7
2 8 7 =A$4+$B2
3 3 7 6 5
4 7 6 5 4 53




3agaHue 24.

JaH ¢parmMeHT 39NeKTPOHHOW Tabnuubl. U3 g4eilkun D2 B O0OA4HY
N3 d4yeek aAmanasoHa E1:E4 Obia ckonupoBaHa ¢opmyna. [Mpwu
KONMpoBaHUN agpeca fA4YeekK B ¢opmysie aBTOMaTUYECKU U3Me-
HUANCb, W 3HayeHue ¢OopMy/bl CTano paBHbIM 24. B Kakyw
AYeilKy Oblna ckonupoBaHa ¢opmyna? B oTBeTe yKaxuTe TONb-

KO OAHO YWC/I0 - HOMEpP CTPOKU, B KOTOPOIi pacnosnoxeHa
Auelika.
A B C D E
1 10 9 8 7
2 9 8 7 =C$2+$A3
3 8 7 6 5
4 7 6 5 4 ].




3agaHue 25.

[1aH ¢parMeHT 3NeKTpPpoHHou Tabauubl. 13 oaHOM M3 g4eeK AmMana3oHa
B1:B4 B ogHy 13 dA4eek gmanasoHa Al:A4 O6bina ckonupoBaHa popMmyna.
[Mpn 3TOM aapeca B dopMyse aBTOMATUYECKN U3MEHUAMUCH U YUCNOBOE
3HAaYeHMNE B SAYENKE, Kyda NPOU3BOAUNOCL KOMMPOBAHUE, CTAJI0 PaBHbIM
31. B Kakylo A4euKy Oblna cKonmpoBaHa ¢opMmyna? B oTBeTe yKaxkute
TOZIbKO OZ1HO YMNCJI0O - HOMEP CTPOKU, B KOTOPOU pacnosIoXKeHa d4eunKa.

A B C D E
=D$1+$D1 1 10 100
=D$2+$D2 50 20 200

=D$3+$D3 150 30 300
=D$4+$D4 200 40 400 3

£ WO N




3agaHue 26.

[1aH ¢parMeHT 3NeKTpPpoHHou Tabauubl. 13 oaHOM M3 g4eeK AmMana3oHa
B1:B4 B ogHy 13 dA4eek gmanasoHa Al:A4 O6bina ckonupoBaHa popMmyna.
[Mpn 3TOM aapeca B dopMyse aBTOMATUYECKN U3MEHUAMUCH U YUCNOBOE
3HAaYeHMNE B SAYENKE, Kyda NPOU3BOAUNOCL KOMMPOBAHUE, CTAJI0 PaBHbIM
42. B KaKyto a4enkKy Oblna ckonupoBaHa dopmyna? B oTBeTe yKaKute
TOZIbKO OZ1HO YMNCJI0O - HOMEP CTPOKU, B KOTOPOU pacnosIoXKeHa d4eunKa.

A B C D E
=D$1+$D1 2 20 100
=D$2+$D2 92 40 200

=D$3+$D3 152 60 300
=D$4+$D4 252 80 400 2

B WON




3agaHue 27.

B ayenkn amanasoHoB C2:F6 n B3:B6 anekTpoHHOM Tabamubl 3anmcaHbl
4ymncaa, Kak rnokasaHo Ha pucyHke. B auenke Al 3anucanm popmyny =$E5 -
D$3. Nocne storo a4enky Al ckonupoBanu B 4enky B2. Kakoe ymncno oy-
AeT NOKa3aHo B a4enkKe B2?

A B C D E F
1
2 1 2 3 4
3 1 1 2 3 4
4 2 2 4 6 8
5 3 3 6 9 12
6 4 4 8 12 16 9




3agaHue 28.

B ayenkn amanasoHoB C2:F6 n B3:B6 anekTpoHHOM Tabamubl 3anmcaHbl
4ymncnaa, Kak rnokasaHo Ha pucyHke. B auenke Al 3anucanm ¢opmyny =E$4 +
$D5. MNMocne 3toro s4enky Al ckonmpoBanun B s4enKy B2. Kakoe yncnao by-
AeT NOKa3aHo B a4enkKe B2?

A B C D E F
1
2 1 2 3 4
3 1 1 2 3 4
4 2 2 4 6 8
5 3 3 6 9 12
6 4 4 8 12 16 16




OTBeTbI:
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